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En Coveñas sucre, siendo las 5:06Pm, del día 19 de julio del 2A23, se reunieron en el

salón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo: segundo informe del
proyecto de acuerdo con radicado N"008 'por medio del cual se realizan
modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos de vigencias fiscal
del año 2023 y se dictan otras disposiciones". Segundo informe del proyecto de
acuerdo informe radicado N'009 "por medio del cual se modifica el capítulo
independiente de los proyectos de inversión con cargo al sistema general de
regalías del plan de desarrollo "Coveñas es de todos 202A-2023" y se dictan otras
disposiciones para lo cual se presentó el siguiente:

ORDEN DEL DiA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del dia.
3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior
4. segundo ínforme del proyecto de acuerdo con radicado N.00g ,,por medio del

cual se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos y
gastos de vigencias fiscal del año 2023y se dictan otras disposiciones.

5. Segundo informe del proyecto de acuerdo informe radicado N"009 "por medio
del cual se modifica el capítulo independiente de los proyectos de
inversión con cargo al sistema general de regalías del plan de desarrollo
"coveñas es de todos 2020-2023" y se dictan otras disposiciones

6. Lectura de correspondencia enviadas y recibidas
7. Propuestas y varios,

8. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesiÓn el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales
del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
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de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales: FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE,

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS

AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO

BANQUET LUZ ELENA, , verificado el quorum con la asistencia de 9 de los 11

concejales que integran la corporación y la ausencia de los honorables concejales:

HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES.

Continuamos con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación delorden del

día, el orden del día se somete a consideración de la plenaria, no habiendo ninguna

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior se

encuentra publicado en la gaceta del concejo, si no hay objeción es aprobado sin

ninguna modificación. Continuamos con elsiguiente numeral. (4) Segundo informe del

proyecto de acuerdo con radicado N"008 "por medio del cual se realizan

modificaciones al presupuesto general de ingresos y gastos de vigencias fiscal

del año 2023 y se dictan otras disposiciones. Toma la palabra la honorable

presidenta ALICIA IIIUENTES, elcual saluda a los presentes, dando las buenas tardes.

Manifestando: este proyecto de acuerdo le conespondió su estudio a la comisión de

presupuesto, el cual el ponente es el honorable concejal Kebin Zubiria, quien esta

ausente en el día de hoy, la honorable presidenta pregunta a la secretaria si el honorable

concejal presento alguna excusa por la inasistencia, el cual se le manifiesta que no

envió excusa. Y pide a la secretaria que notifique a el honorable concejal Kebin Zubiria

para que rinda su segundo informe el día sábado a las 7:00Am. Continuamos con el

siguiente numeral. (5)Segundo informe del proyecto de acuerdo informe con radicado

N'009 "por medio delcualse modifica elcapítulo independiente de los proyectos

de inversión con cargo al sistema general de regalías del plan de desarrollo

"Coveñas es de todos 2020-2023" y se dictan otras disposiciones. Toma la palabra

la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: este estudio le

correspondió a la comisión de presupuesto, el cual su ponente es el honorable concejal

Eris Hernández, el cual se encuentra ausente el dia de hoy, la honorable presidenta

pregunta a la secretaria que si el honorable concejal envió alguna excusa, el cual
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manifiestan que no envió excusa. No habiendo excusa de parte del honorable concejal,

pide que se le notifique a el honorable concejal Eris Hemández que el día sábado a las

7:00Am rinda su segundo informe en las instalaciones del recinto. Continuamos con el

siguiente numeral (6) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No habiendo

conespondencias. Continuamos con el siguiente numeral (7) Propuestas y varios, No

habiendo propuestas ni varios. Toma la palabra la honorable presidenta ALICIA

MUENTES, el cual manifiesta si es posible que la sesión se haga a las 6:00Am ya que

tiene un compromiso a las I Am por tal motivo pide que se realice a las 6:00 Am. No

habiendo objeción se realizará la sesión a las 6:004m. Continuamos con el siguiente

numeral (8) Cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que

tratar, se da por terminada la sesión a las 5:14Pm se invita para mañana a las 6:00 Am.

o

SOFIA MUENTES DIAZ CARLOS MORALES CASTELLANOS
PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY ROCIO MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL

PRESIDENTE
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